

市委党校(市行政学院)召开党建专题会议 各项党建工作任务真正落到实处

本报讯(通讯员 高珍)近日,泰安市委党校(市行政学院)召开党建专题会议,传达市委党建领导小组会议精神,通报泰安市委党校(市行政学院)2018年全面从严治党考核反馈情况,总结上半年全校(院)党建工作,研究部署下一步党建任务。

会议指出,今年以来,泰安市委党校(市行政学院)紧紧围绕全市工作大局特别是“工作落实年”这个主题,始终把抓好党建、服务党建作为落实“党校姓党”要求的首要任务。集中精力,种好党建“责任田”;主动作为,当好全市党建工作“助推器”;发挥优势,积极参加泰山“挑

山工”党建品牌建设。坚持全面从严治党永远在路上,推动党建工作在围绕中心、服务大局中深化拓展、巩固提升。

会议要求,泰安市委党校(市行政学院)要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,促进全校(院)党建工作再上新台阶。要充分发挥干部培训主阵地、党员教育“核心轴”作用,全力办好各类培训班,进一步完善教学布局,搞好党建研究以及新的党内法规条例学习宣讲,精心谋划实施以“五个一”为主要内容的泰山“挑山工”精神研究传承工程,继承弘扬新时代泰山“挑山工”精神,主动担当作为,认真抓好市委党建工作会议精神

的落实。

会议强调,要提高政治站位,进一步增强抓好党建的责任感和使命感。以抓主线、抓落实、抓特色、抓经常、抓带动为重点,通过每季度一次党建专题会、每年一次党建和业务工作双述双评会、部室双月评议会等,督促校委会主体责任、校委成员“一岗双责”、机关党委专职专责切实得到履行,各项党建工作任务真正落到实处。组织开展庆祝中华人民共和国成立70周年相关活动有力的抓手和扎实的举措,促使党建业务深度融合,以高质量的党建工作引领干部培训工作高水平发展。

高新快报

华新地产组织开展 安全生产月活动

本报讯(通讯员 史承诚)为进一步加强安全生产宣传教育,增强全员安全生产和应急管理意识,提升安全素质和防灾减灾救灾能力,近日,山东华新房地产开发有限公司举行一系列的,切实将安全生产落到实处。

通过开展“确保企业安全生产,我们应该怎么办”大讨论,观看警示教育片,对各类事故案例进行剖析,教育职工严格按照章作业,坚决克服松懈麻痹思想和侥幸心理、构建安全警示长效机制;组织安全管理人员讲一堂安全专题课,全面开展“学法、敬法、守法”依法治企专项行动,强化依法依规生产法治意识;邀请专家和驻泰单位安全生产相关人员,开展消防安全培训、安全手册宣贯等专题交流座谈,提升广大职工认知水平和自身灾害防范能力;在6月16日全国统一的安全宣传咨询日,开展广场咨询、社区咨询活动,集中宣传安全生产红线意识、法律法规知识和安全常识,组织开展“安全生产公众开放日”活动,搭建企业与社会公众沟通的桥梁,全面营造安全生产经营氛围;组织开展应急预案、应急知识、自救互救和避险逃生技能方面的培训和比武竞赛等活动,对雨季“三防”所需抢险物资、队伍做好全面准备,确保随时调用;积极开展隐患排查治理活动。

认真开展好安全生产月活动,对于促进山东华新房地产开发有限公司安全生产工作,维护当前公司安全稳定的大好局面,有着十分重要的意义。该公司通过深入开展“防风险、除隐患、遏事故”宣传活动,牢固树立科学发展、安全发展理念,以对人民生命、财产安全高度负责的态度,加强管理,坚守安全生产这条红线,为公司的稳定发展做出更大的贡献。

万境水岸小学举行 春夏学期期末颁奖典礼

本报讯(通讯员 张鑫 夏蕾)沐浴着阳光,走进收获的盛夏,愉快的暑假即将来临,泰安市实验学校万境水岸小学7月3日举行2019年春夏学期期末颁奖典礼。

该学校负责人对本学期的学校工作做了总结与回顾,充分肯定了全体师生的辛勤付出和取得的可喜成绩,在过去的一学期中,全体师生用成绩印证了他们的努力,用努力谱写出了万境水岸小学“生长教育”的绚丽篇章。希望同学们在暑假中要合理安排时间,多读书、多学习,养成阅读的好习惯,对学业查漏补缺;积极参与社会实践体验活动,帮助家长做一些力所能及的事情;在校外讲文明、懂礼貌,尊老爱幼,遵守社会公共秩序,做一名合格的小公民。学生成长指导部、课程与教学发展部分别在散学礼上就各自分管的工作进行了详细的安排,特别强调了暑期安全、防溺水、防雷电、防火、防拐骗以及交通安全等等,要求同学们把安全时刻记在心中,开开心心地放假,平平安安地返校。

颁奖典礼上,校领导为学生颁发奖状和奖品并合影留念。



中共泰安高新区工委 关于表扬2019年度先进基层党组织、 优秀共产党员、优秀党务工作者的通报

泰安高新区优秀党务工作者 (50名)

- 邓力 泰安高新区投融资管理中心党委副书记
- 王庆敦 泰安高新区社会事业局副局长、综合科科长
- 李娟 泰安高新区企业发展服务中心科员
- 张倩 泰安高新区生态环境保护泰单位安全生产相关人员,开展消防安全培训、安全手册宣贯等专题交流座谈,提升广大职工认知水平和自身灾害防范能力;在6月16日全国统一的安全宣传咨询日,开展广场咨询、社区咨询活动,集中宣传安全生产红线意识、法律法规知识和安全常识,组织开展“安全生产公众开放日”活动,搭建企业与社会公众沟通的桥梁,全面营造安全生产经营氛围;组织开展应急预案、应急知识、自救互救和避险逃生技能方面的培训和比武竞赛等活动,对雨季“三防”所需抢险物资、队伍做好全面准备,确保随时调用;积极开展隐患排查治理活动。
- 邱凯 泰安高新区党工委组织部组织科科长
- 吴成清 泰安高新区市场监管局监管二科科长
- 任飞 泰安高新区投融资管理中心科员
- 宋颖 泰山科技有限公司党支部组织委员
- 封军 泰山创业投资有限公司党支部书记、总经理
- 冯刘昌 泰安高压开关有限公司党委委员、副总经理
- 刘玉峰 华通控股集团党委副书记、

- 纪委书记
- 张宁 泰山集团股份有限公司生产党支部副书记
- 王颀 泰安成长文化发展有限公司党支部书记
- 刘同生 力博重工科技股份有限公司发运部部长
- 刘绪同 泰安市公安局高新区分局指挥中心科员
- 陈振亮 汶河国家湿地公园管理处党支部书记
- 翟汉柏 徂汶投资有限公司党支部书记、董事长
- 薛建祥 徂徕山林场光华寺林区党支部负责人
- 胡洋 北集坡街道党工委委员、组织委员
- 秦桂明 北集坡街道圣元官庄村党支部书记
- 吕鹏飞 北集坡街道利家庄村党支部书记
- 周晓红 北集坡街道财贸党总支书记、财政所所长
- 潘炳瑞 北集坡街道企业党总支书

- 记、调解中心主任、安全办副主任
- 邱丽 龙泉社会事务管理中心河滨社区党支部委员、居委会主任
- 梁培龙 龙泉社会事务管理中心对曰社区党支部书记
- 张传江 龙泉社会事务管理中心石灰官庄村党支部书记
- 孙兆珍 龙泉社会事务管理中心凤凰社区党支部书记
- 崔玉强 徂徕镇党委委员、副书记
- 施兴霞 徂徕镇党委委员、纪委书记
- 曲兆英 徂徕镇崔家庄管区党总支副书记、董事长
- 杜成耀 徂徕镇组织办副主任
- 聂斌 徂徕镇李家峪管区党总支副书记、主任
- 朱致伟 良庄镇党委副书记
- 高炳强 良庄镇高胡庄村党支部书记
- 李灿泉 良庄镇教育中心党支部书记
- 张华丽 良庄镇组织办干事、远教办主任
- 周晓红 北集坡街道财贸党总支书记、财政所所长
- 潘炳瑞 北集坡街道企业党总支书

- 记、村委会主任
- 李万忠 房村镇房村村党支部书记、村委会主任
- 李秀荣 房村镇东良甫一村党支部书记、村委会主任
- 宋小兵 化马湾乡党委委员、纪委书记
- 王魏 化马湾乡组织办副主任、人事办主任
- 王允兴 化马湾乡化马湾管区党总支副书记、主任
- 肖春明 化马湾乡土山管区党总支副书记、主任
- 宗娟 化马湾乡税务所所长
- 夏希旺 天宝镇党委委员、纪委书记、主任科员
- 陈文娇 天宝镇组织办干事、妇联主席
- 焦超 天宝镇杨庄管区党总支书记
- 苏有兴 天宝镇教办党支部书记、副主任
- 孙翠琴 天宝镇魏家沟村党支部书记、村委会委员

政务服务中心管理办公室党支部

集体收看“灯塔大课堂”第一课

本报讯(通讯员 顾臻)7月1日,区政务服务中心管理办公室党支部组织全体党员集中收看“灯塔大课堂”第一课,中组部党员教育中心办公室相关负责人就深入学习贯彻《中国共产党党员教育管理工作条例》作专题辅导。

此次专题辅导从《条例》的重要意义、基本精神、主要内容、抓好落实等四个方面,进行了深刻的阐述和解读,让党员同志们有了更加直观、更加深刻、更加全面的认识和理解。《条例》对党员教育管理的内容、方式、程序等作出规范,对推动全面从严治党向纵深发展,夯实党

长期执政基础,具有十分重要的意义。

专题辅导结束后,支部党员集中开展了研讨活动,大家表示,今后一定要全面掌握《条例》内容,严格执行《条例》规定,接受党组织的教育管理,积极参与“灯塔大课堂”互动交流,努力提高学习效果,切实发挥党员先锋模范作用,积极投身到高新区政务服务改革创新工作中。弘扬理论联系实际的学风,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,学以致用、知行合一,努力提高政治站位,强化责任担当,增强过硬本领,做好本职工作。工作中坚持党建引领,深

入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,结合勇做新时代泰山“挑山工”主题实践活动和大竞赛、大比武活动,开展对标对表和“七赛七比”,形成比学习、比能力、比服务、比作风、比创新的良好政务服务氛围。认真落实省市“一窗受理、一次办好”等要求,提炼服务亮点特色,规范服务流程,提升服务水平,固化服务模式,抓住“流程再造、制度创新、贴心服务”三个重点,强化“超前服务、精准服务、创新服务”三个意识,努力争创省内高新区政务服务示范区。

把温暖送到心坎上

徂徕镇计生协联合
泰安同仁眼科医院庆祝建党98周年

7月1日,徂徕镇计生协联合泰安同仁眼科医院来到徂徕镇南上庄村举办“不忘初心、牢记使命,谱写新时代新篇章”主题党日,庆祝建党98周年。

活动现场,同仁眼科医院的医务人员为敬老院的老人们免费义诊,量血压、测视力、查眼底、解疑答惑,详细了解老人们的生活和身体状况,耐心叮嘱日常注意事项,并为老人送上慰问品。亲切地和老党员拉家常,与老党员互动,听他们讲红色故事,详细了解老人的身体状况和生活情况,切实把温暖送到基层党员的心坎上。



□通讯员 卞常颖 图/文

化马湾乡开展“泰山挑山工”精神主题演讲比赛 缅怀历史牢记责任 展望未来激发动力

本报讯(通讯员 冯美玲)7月2日,化马湾乡开展庆祝建党98周年暨“埋头苦干、争创一流”践行新时代泰山“挑山工”精神演讲比赛。

本次演讲比赛以“什么是泰山挑山工、为什么要做泰山挑山工和立足本职工作如何做好泰山挑山工”为主

题,来自全乡机关四个党支部的10名选手参加了比赛。比赛共产生一等奖两名,二等奖四名。

化马湾乡负责人指出,纪念是为了更好地传承,传承是为了把党的宏伟事业不断推向前进。现已步入新时代,全面建成小康社会,是兑现第

一个百年奋斗目标庄严承诺的关键时期。庆祝建党98周年,就是要让每一名党员干部在缅怀历史中牢记责任,在展望未来中激发动力,进一步解放思想、改革创新、真抓实干,以最坚定、最自觉、最实在的行动向党



《泰安市户外广告设施和招牌设置管理条例(草案)》首次审议

- 适用范围**: 全市行政区域内户外广告设施和招牌设置及其管理活动
- 职责分工**: 市城管和招区工门牌,按照由市区与户外广告管理确定
- 设置原则**: 遵循统一规划、合理布局、安全规范、文明美观、节能环保的原则
- 禁设情形**: 明确了八种禁设户外广告设施情形
- 许可管理**: 应向城市管理行政主管部门提出申请,办理行政许可手续
- 安全责任**: 明确规定设置人是户外广告设施和招牌的责任主体

高新区综合执法局